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TAPU®bI HA anpenb 2019r.

Ne

HaumeHoBaHue Tapuo, py6. Ea. v3am. | Mpumeyanue
n/n
1 Texobcnyxueanue | 39,85 K. M Cmeta 2019
2 Otonnexnue 128,1916 'kan+1,2319 (128,1916- Mkan Tapu¢ Tennocetu
114,6410/11mec 3a AHBapb)+14,7824 2245,8 py6/Tkan
(162,607/11 mec) /13740,80 kB m HopmaTus:
=0,008342 l'kan /kB M 0,008342Mkan/Kem
0,010494Tkan/kem*2 245,8 py6 =
=23,5674 py6/ks.m
3 XBC Mo uha cy 26,42 py6/Ky6 m Kyb m Tapud BogokaHan
26,42 py6/ry6 m
4 rBC Mo uHp, cu: Ky6 m Tapud BopokaHan
1 ry6.mBC, pyb. = 26,42 py6/ky6 m
1 ky6 m XBC gna MBC+ Moporpes= Tapud Tennocetv
=26,42+133,63=160,05 py6/xy6 m 2245,8 py6/Tkan
Noporpes = 0,0595 M'kan/kyb m
*2245,8 py6/I'kan=133,63 py6
5 BogooTteeaeHune Cymma obvemos NBC u XBC no Ky6 m Tapud BopoKaHnan
uHAMBUA. c4. 31,52 py6./Ky6 m 31,52 py6/kyb m
6 BbiBo3 TKO dakTueckoe notpebnenne 81 Kyb m Tapud Pysckuin
KOHTEHEpa; pervoHanbHbIA
81*0,8=64,80 kyb m onepatop 949,56
Maowaab noMeLLeHUH (MUNbIX U py6/xky6 m
Hexunbix): 14525,10 k8 m
64,8/14525,10=0,00446 ky6.m./KB.M.
0,00446*949,56=4,27302 py6./k8 m
7 Ob6cnyxuBaHue C kBapTupsbl, 50 py6 KBaptupa | 50
cucTem gocryna pyb/nomelwsenmne
AGSYSTEM
8 OAH XBC 10 Ky6 M /14525,10 ke m =0,0007 ky6 | K8 m Tapud BoaokaHan
M /KB M 26,42 py6/ky6 m
0,0007*26,42 py6 = 0,0185 py6/k8 m
9 OAH reC 2 Ky6 M /14525,10 ke m =0,00014 ky6 1 ky6 m IBC
M /KB M 160,05 py6
0,00014*160,05 py6 = 0,0160 py6/xe
10 | O4H 3N-BO PakTuyeckoe notpebnenune Tapud K3C
12074 kBT 3,77 py6/kBr
12074/14525,10=0,8313kB1/KB M
0,8313*3,77 py6=3,13 py6/xB m
11| o4H BOAOOTB | 12 ky6 m/14525,10ks m =0,0008 Tapud BoaokaHan
® -
- 0,0008*31,52 py6=0,0252 py6/xkB m 31,52 py6/Kky6 m
ynpasnaowan
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